
Εκλειοε xOes στη Β' Αθηνών ο κ. Β. ΚοντογιαννόπουλοΒ - περιμένουν και ciAAous οιο ΠαΣοΚ
ιη ουνάνιηοη που Ou έχει αή·

/ μέρα ο πρωθυπουργός κ. Κ. 
/zrd Σημίτης ρε ιην Ειιιιροπή που 
πιεδε ργάέπαι ία ψηφοδέλτια ίου I Ια- 
ΣοΚ Οα κριΟεί ίο tOpos που θα πάρει 
τελικά η «επιχείρηση πολπΐκή$ διεύ
ρυνσης» που προσιιάΟησε ίο κυβερ
νούν κόμμα εν όψει ίων εκλογών. Οι 
κκ. A. Τσοχατέόπουλος, Παρ. Αυ
γερινοί, Λλ. Παιιαδόπουλος, Κ.

Ρεπορτάζ
Γ. Λλκοιιουλοχ

Σκανδαλίδης, η κυρία Βάσω Πα· 
πανδρέου και κυρίως οι στενοί συ
νεργάτες ίου Πρωθυιιουργού κκ. Ν. 
Θέμεληϊ και Σωκ. Κοσμίδης έχουν 
ολοκληρτίισεί Τον κύκλο των επαφών 
με όσα στελέχη χωρίς κομματική στέ
γη αυτήν την περίοδο έδειΕαν ενδια
φέρον να ουνεργαοΟούν με το κυ· 
βερνών κόμμα και Οα καταθέσουν τis 
τελικές προτάσεις ious ώστε να λη- 
φΟούν αποφάσεις για όσους εΕ αυ
τών Οα μπορούσαν να συμπεριλη- 
φΟούν στους συνδυασμούς του 
κόμματος είτε οτο ψηφοδέλτιο Επι
κράτειας. Παρ’ ότι σύμφωνα με ορι
σμένα κομματικά οτελέχη η «η διεύ
ρυνση υπήρξε κατώτερη των 
προσδοκιών που καλλιεργήθηκαν», 
στο ΠαΣοΚ υπολογίζουν ότι ένας α
ριθμός “ανέντακτων της Αριστερός» 
και ορισμένοι απάτη συντηρητική πα· 
(ΐάταδη Οα συμπράδουν με το ΠαΣοΚ.

Χθες επισημοποιήθηκε η η δεύτε
ρη - μετά τον κ. Στ. Μετέαπετάκη - 
προσχώρηση επώνυμου στελέχους 
από τον συντηρητικό χώρο. Ο πρώην 
υπουργός της ΝΑ και νυν ανεδάρτη- 
το.ς βουλευιής κ. Β. Κοντογιαννό- 
πουλος συναντήθηκε με τον I Ι|ΧιΐΟυ- 
ιιουργό, με ιον οποίο συμτρώνησε να 
συμπεριληφΟεί στο ψηφοδέλτιο της 
Β" Αθηνών ίου I ΙαΣοΚ. Εδερχόμενος 
ο βουλευιής I Ιλείας δήλωσε ότι αιιο- 
φάσισε να συμιιορειηεί «με τον Κώ
στα Σιιμίτη και το ΠαΣοΚ» και έή- 
τησε «από ions πολίτες της 
μεγαλύτερης εκλογικής περιφέρειας 
ins χώρας να επικυρώσουν με την 
ψήφο τους την ιιολιιική του από
φαση και την πολιτική του στάση».

Χαμογελαστοί οι κκ. Κ. Σημίτης (αριστερά) και Β. Κοντογιαννόπουλος στο Μέγαρο Μαξίμου. ΧΟές ανακοινώθηκε 
επισήμως η προσχώρηση του δεύτερου στο ΠαΣοΚ

Ειποτολϊι Σιιμίτιι owns 14 εν όψει 
ms Διακυβερνιιπΐίή§ Διάσκεψικ
Υπόμνημα, στο οποίο περιλαμβάνονται οι ελληνικές θέσεις για τη νέα 
Διακυβερνητική Διάσκεψη για τη Οεσμικιι μεταρρύθμιση της ΕΕ - οι 
εργασίες της οποίας αρχίίουν ιην προσεχή Δευτέρα σιις Βρυδέλλες - 
απέσιειλε xOcs ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης προς τους 14 ομολό
γους του της ΕΕ και προς τον πρόεδρο ms Ευρωπαίκή5 Επιτροπής κ. Ρο- 
μάνο ΓΙρόντι.

Στο υπόμνημά της η Ελλάδα υποστηρίζει, μεταδύ άλλων, ότι η ανα
θεώρηση των Συνθηκών Οα πρέιιει να συμβέιλλει στην ισχυροποίηση 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης και των θεσμών της, με προοιπικιϊ την οικο
δόμηση γνήσιας πολιτικής ένυκτης, την ενδυνάμωση των αρχών ins ι
σότητας των κρατών, τη δημοκρατία, την αλληλεγγύη και τη συνοχή. 
Αναφορικά με τα ειδικότερα θέματα της μεταρρύθμισης υποστηρίζεται 
η ενίσχυση του ρόλου του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου, η διατήρηση της 
αρχής της ισότιμης παρουσίας όλων των κρατών-μελών, η διατήρηση 
των βασικών ισορροπιών στην κατανομή ψήιρων στο Συμβούλιο και η 
διατήρηση του δικαιώματος κάθε κράτους-μέλους να έχει έναν Επί
τροπο στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Ο κ. Σημίτης εδέφρασε την ικανό- 
ιιοίησή του και αφού υπενθύμισε τη 
συνεργασία που είχαν οτο υπουργείο 
IΙαιδείας στο πλαίσιο ιης Οικουμενι
κής κυβέρνησης του ευχήθηκε καλή 
επιτυχία, με τη βεβαιότητα ότι «Οα έ
χουμε μια ιδιαίτερη καλή συνεργα
σία».

Ο κ. Κοντογιαννόπουλος - όπως εί
χε αιιοκαλύψει τέηε «Το Βήμα» - είχε 
συναντηθεί στις αρχές του έτους με 
τον ΙΙρωΟυπουργτ» οτο σπίτι στενού 
συνεργάτη του, αλλά οι πληροφορίες 
που τον μΟελαν να συμπεριλαμβάνε
τε στο ψηφοδέλτιο Επικράτειας του 
I ΙαΣοΚ δεν επιβεβαιώθηκαν, εντΐι ο Ι
διος φέρεται να προτίμησε τη Β’ Λ- 
Οηντύν αντί ιης I Ιλείας, παρ’ ότι οι το
πικοί βουλευτές του ΠαΣοΚ δεν είχαν 
αντίρρηση να συμπεριληφΟεί οτο ψη
φοδέλτιο.

Χθες ανακοινώθηκε επισήμως και 
η απόφαση του αναιιλιιρωιιϊ υπουρ
γού Εδωτερικών κ. Χρ. Ροκόφυλλου

να Οέοει υποψηφιότητα οαι Β’ Αθή
νας, εγκαταλείποντας την Αιτωλοα
καρνανία λόγω ττον κυβερνητικών υ 
ιιοχρεώαεών του που, όπως δήλωσε, 
τον εμποδίζουν να έχει ιην αιιαιιού- 
μενη παρουσία οιον νομέ) που τον ε- 
Εέλεγε ω.ς τώρα. Εκ παραλλιιλου έγι
νε γνωοτό ότι οτο ίδιο ψηφοδέλτιο 
δεν Οα συμπεριλαμβάνεται ο πρώην υ
πουργός κ. Γ.Λ. Μαγκάκης, που α
ποφάσισε να μη συμμετάσχει στην ε
κλογική αναμέτρηση επικαλούμενος 
ns διαφωνίες του «με ιην κυβερνη
τική πολιτική και ιην αντισυνταγ
ματικότητα ms προκήρυξης των ε
κλογών».

Εν τω μεταδύ, στελέχη του I ΙαΣοΚ 
δεν έκρυβαν χθες την ικανοποϊησι'ι 
τους για την τροπή που πήρε για τη 
ΝΔ το θέμα της υποψηφιότητας του 
δημάρχου Αθηναίων κ. Δ. Λβραμό- 
πουλου. Σύμφωνα με κυβερνηιικτϊ 
και κομματικά στελέχη η αποστα
σιοποίηση του δημάρχου από τις ε
κλογικές ε11ιδιώδεis της ΝΔ «συνισιά 
πλήγμα» για τον κ. Κ. Καραμανλι'ι 
και δυσχεραίνει τους χειρισμούς του 
για τον ιιροσεταιρισμό άλλων στελε
χών, όπως είναι οι κκ. Στ. Μάνος και 
Λ. Λνδριανόηουλος, ενώ εκ πα
ραλλήλου αναζωπυρώνει εσωκομ
ματικές αντιθέσεις και προκαλεί «αι
σθήματα ηττοπάθειας στη βάση ms 
ΝΔ». Κληθείς να σχολιάσει τη δή
λωση του κ. Λβραμόπουλου, ο υ
πουργός 11ΕΧΩΔΕ κ. Κ. Λαλιώτης 
τόνισε ότι «είναι μια οικογενειακιί 
υπόθεση, ένα ειδύλλιο που δεν είχε 
αίσιο τέλος» και ότι «ο κ. Λβραμό- 
ιιουλος αφού μάδησε πολλές μαρ
γαρίτες κατέληξε στο συμπέρασμα 
που συνδέεται με την πρόβλεψη ότι 
Οα ηιτηΟεί η ΝΔ, άρα δεν έχει ί'ω- 
τικόρόλο να παίξει επειδή η ΝΔ δε ν 
θα είναι κυβέρνηση». Ο κ. Λαλιώ 
της συμπλήρωσε ότι ο δήμαρχος «κα
τέληξε σε αυτή τη ν ειπλογιί γιατί της 
“γ'αλάέιος ιππέιιης"κατάλαβε ότι το 
κόμμα ins ΝΔ έχει μπεδελιχΟεί σε 
κόμμα δύο οικογενειών, της οικο
γένειας Καραμανλή και ths οικο
γένειας Μητσοιάκη, και δεν έχει κα
νείς άλλο,γ ε'ωιικσ χώρο να παίξει 
ηγετικό ρόλο».


